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Da sempre leader nella lavorazione del vetro, Reflex negli 
ultimi anni ha cercato di implementare e migliorare la sua of-
ferta per affrontare le sfide sempre più audaci che il mercato 
richiede. Continua ricerca progettuale e continua innovazi-
one tecnologica, sia negli strumenti che nei materiali, han-
no portato l’azienda a affinare e far sua la lavorazione della 
stampa HD su vetro. 
Oggi  Reflex è in grado di realizzare lastre di vetro di grandi 
dimensioni che riproducono le venature dei materiali nat-
urali più preziosi. Pietre, marmi e legni sono disponibili in 
diverse finiture e in grandi formati per esaltare i prodotti e 
gli ambienti e andare incontro alle esigenze dei progettisti e 
dei consumatori. Con le sue 38 finiture la stampa HD su ve-
tro è un materiale versatile con il quale rivestire o realizzare 
pareti, prodotti di arredo e pavimentazioni, ottendendo un 
prezioso effetto decorativo. 

Reflex has always been a leader in glass processing; in recent 
years has tried to implement and improve its offer to face the 
increasingly bold challenges that the market is demanding. 
Continuous project research and continuous technological in-
novation, in terms of both tools and materials, allow the Com-
pany to refine and make its own the processing of HD glass 
printing.
Today Reflex is able to create large glass slabs that reproduce 
the vain of the most precious natural materials. Stones, marbles 
and woods available in different finishes and in large formats to 
enhance the products and environments.
With its 38 finishes, HD printing on glass is a versatile materi-
al with which to cover or create walls, furnishing products and 
flooring obtaining a precious decorative effect.

Digital glass
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La sottigliezza è il punto 
strategico di questo materi-
ale che permette di arrivare 
a uno spessore di 2/4 mm.

Thinness is the strategic 
advantage offered by this 
material, which allows for a 
thickness of only 2/4 mm.

Mantiene tutte le propri-
età di resistenza chimica e 
durabilità tipiche del vetro 
temperato.

It maintains all the typical 
properties of tempered 
glass in terms of chemical 
resistance and durability.

Non solo marmo ma anche 
decori artistici e pattern 
speciali che danno vita a 
nuovi stili.

Not only marble, but also 
artistic decorations and 
special patterns that give 
life to new styles.

CUSTOMELEVATE 
PERFORMANCES

LOW 
THICKNESS

Leggero e versatile ha un 
peso molto inferiore rispet-
to a quello di altri materiali 
di rivestimento.

Lightweight and versatile, 
has a much lower weight 
than others materials.

LIGHT

Tramite la stampa HD si 
possono riprodurre i mate-
riali più rari e preziosi.

Through HD printing, it is 
possible to reproduce the 
most rare and precious ma-
terials.

ECO

Formato lastra / Format : 
cm 250 x 600

98” 27/64 x 236” 7/32

Prodotto in grandi lastre 
può coprire intere superfici 
come pareti di un ambiente.

A product available in large 
plates which can cover en-
tire surfaces, such as the 
walls of a room.

VERSATILE

Digital glass

Petalo 72 tavolo  - Top in LegnoReflex Ebano scuro  - L 600 cm
Petalo 72 table - Top in LegnoReflex Ebano scuro - L 236” 7/32

98



Strato di vetro
o strato protettivo

Glass layer or 
protective layer

Stampa HD
HD printing

Strato di vetro
Glass layer

Grazie a una tecnologia avanzata Reflex è riuscita a esaltare  
il processo di stampa fino ad ottenere un materiale leggero 
e versatile con un peso molto inferiore a quello del marmo. 
Tramite la stampa HD si possono riprodurre i materiali più 
rari e preziosi senza estrarli dalle cave, rovinando le mon-
tagne o il paesaggio.La sottigliezza è il punto strategico di 
questo materiale che permette di arrivare a uno spessore di 
2/4 mm e lo differenzia da tutti gli altri materiali in commer-
cio.

Thanks to an advanced technology Reflex has managed to 
enhance the printing process to obtain a light and versatile 
material with a weight much lower than that of marble.
Through HD printing, it is possible to reproduce the most 
rare and precious materials without extracting them from the 
quarries, and thus without destroying tthe mountains or the 
landscape. Thinness is the strategic advantage offered by 
this material which allows for a thickness of only 2/4 mm and 
differentiates it from all other materials on the market.

1 m2 MARMO: 24/26 kg
1 m2 MARMOREFLEX: 10/12 kg

Materiale innovativo realizzato con materie prime di altissi-
ma qualità e tecnologie d’avanguardia. Le lastre di grandi 
dimensioni a spessore sottile per i rivestimenti esaltano il 
design essenziale e contemporaneo creando un prodotto di 
grande versatilità.

An innovative material made from very high quality raw ma-
terials and using cutting-edge technologies. The large plates 
with a very small thickness for coating are able to enhance 
essential and contemporary design, creating a highly versa-
tile product.

Tecnologia avanzata
Advanced technology
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Applications

APPLICAZIONI IN ARCHITETTURE DI INTERNI 
E PRODOTTI INDUSTRIALI

APPLICATION IN INTERIOR DESIGN 
AND PRODUCT DESIGN

13



Piani/Top
Segno 72 tavolo con piano in Bevel 
MarmoReflex in Calacatta Oro 
cm 120 x 250 

Segno 72 table with top in Bevel
MarmoReflex Calacatta Oro 
47” 1/4 x 98” 27/64

Calacatta oro Acidato
Etched Calacatta Oro

60
0

23
6”

 7
/3

2

250
98” 27/64

rivestimento top
cover for top

rivestimento camini
cover for fireplace

rivestimento madia
cover for furniture

rivestimento specchi
cover for mirrors

1514



60
0

23
6”

 7
/3

2

250
98” 27/64

Pareti/Boiseries
Parete in MarmoReflex Agata Crystal retroilluminata
cm 200 x 450 h

Wall panel in MarmoReflex Agata Crystal with back light
78” 3/4 x 177” 11/64 h 

Agata Crystal Lucido
Shiny Agata Crystal
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Zebrino Lucido
Shiny Zebrino

60
0

23
6”

 7
/3

2

250
98” 27/64

Rivestimento parete in MarmoReflex Zebrino
e rivestimento porte per cabina armadio
Parete: cm 100 x 300 h ( x 5 pannelli)

Wall covering in Marmoreflex Zebrino
and doors covering for walk-in closet
Wall: 39” 3/8 x 118” 7/64 h  ( x 5 panels)

Pareti/Boiseries

rivestimento parete
cover for wall

rivestimento porta
cover for door

1918



Amani Grigio Acidato
Etched Amani Grigio

Mobili/Furnitures
Parete System 01 con pannelli in 
MarmoReflex Amani Grigio
cm 200 x 220 h ( x 4 moduli)

System 01 boiserie with panels in
MarmoReflex Amani Grigio
78” 3/4 x 86” 39/64 h ( x 4 modules)

60
0

23
6”

 7
/3

2

250
98” 27/64
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Mobili/Furnitures
Mirage buffet rivestito in LegnoReflex
Ebano chiaro
cm 240 x 57 x 70 h ( ante cm 120 x 55 h)

Buffet Mirage covered in LegnoReflex
Ebano chiaro
94” 31/64 x 22” 7/16 x  27” 9/16 h 
( doors 47” 1/4 x 21” 21/32 h)

Ebano chiaro Lucido
Shiny Ebano chiaro

60
0

23
6”

 7
/3

2

250
98” 27/64

rivestimento buffet
cover for buffet

rivestimento top
cover for top

2322



Specchi/Mirrors
Nuance move specchio con pannello retrostante in 
Vetro Sfumato Blu-grigio
cm 160 x 90

Nuance move mirror with back panel in 
Vetro sfumato Blue-grey
63”x 35” 7/16

Sfumato Blu-grigio Lucido
Shiny Blu-grigio nuance

16
0

63
”

90
35” 7/16

*per le sfumature la texture viene 
adattata alla dimensione del pezzo
*for nuances the texture is adapted 
to the piece’s dimension

rivestimento buffet
cover for buffet

rivestimento specchio
cover for mirror
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Tavolini/Coffee tables
Tau 40 steel tavolino con cover in 
MarmoReflex Agata viola
cm 120 x 40 

Tau 40 steel coffee table with cover
in MarmoReflex Agata viola
47” 1/4 x 15” 3/4

Agata viola Lucido
Shiny Agata viola

30
0

11
8”

 7
/6

4

120
47” 1/4
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Tavolini/Coffee tables
Petalo 40 tavolino con piano in LegnoReflex 
Ebano chiaro nella versione radiale
cm Ø 140 

Petalo 40 coffee table with top in LegnoReflex
Ebano chiaro with radial version
55” 1/8

Ebano chiaro radiale Acidato
Etched Ebano chiaro radila version

Ø 140
Ø 55” 1/8

*per le texture radiali la grafica 
viene adattata alla dimensione del 
pezzo
*for radial textures the graphic is 
adapted to the piece’s dimension
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Illuminazione/Lightings
Space lampadario in MarmoReflex 
Agata Crystal retroilluminata
cm Ø 180

Space chandelier in MarmoReflex 
Agata Crystal with back light
70” 7/8

Agata Crystal Lucido
Shiny Agata Crystal
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Camini/Fireplaces
Camino rivestito in MarmoReflex Onice Bianco

Fireplace covered in MarmoReflex Onice Bianco

Onice bianco Acidato
Etched Onice bianco

*per progetti speciali di grandi 
dimensioni la texture viene adattata 
al supporto secondo gli schemi di 
bookmatch
*for special projects that require 
big dimensions, the texture is 
adapted to the support according 
to the bookmatch schemes 
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Camini/Fireplaces
Camino rivestito in LegnoReflex Ebano scuro

Fireplace covered in LegnoReflex Ebano scuro

Ebano scuro Lucido
Shiny Ebano scuro

*per progetti speciali di grandi 
dimensioni la texture viene adattata 
al supporto secondo gli schemi di 
bookmatch
*for special projects that require 
big dimensions, the texture is 
adapted to the support according 
to the bookmatch schemes 
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Cucine/Kitchens
Cucina Meson’s Murano finitura Decor
in MarmoReflex Sahara
*dim. max per vetri temperati cm 148 x 450 cm

Meson’s Murano Decor Kitchen
in MarmoReflex Sahara
*max. dim. for tempered glass 58” 17/64 x 177” 11/64 

Sahara Acidato
Etched Sahara

*per progetti speciali di grandi 
dimensioni la texture viene adattata 
al supporto secondo gli schemi di 
bookmatch
*for special projects that require 
big dimensions, the texture is 
adapted to the support according 
to the bookmatch schemes 

3736



Cucina Meson’s Murano finitura Decor
in MarmoReflex Sahara
*dim. max per vetri temperati cm 148 x 450 cm

Meson’s Murano Decor Kitchen
in MarmoReflex Sahara
*max. dim. for tempered glass 58” 17/64 x 177” 11/64 
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Pavimentazione/Floor
Inserto a pavimento in MarmoReflex Onice Bianco

Floor insert in MarmoReflex Onice Bianco

Onice bianco Acidato
Etched Onice bianco

*per progetti speciali di grandi 
dimensioni la texture viene adattata 
al supporto secondo gli schemi di 
bookmatch
*for special projects that require 
big dimensions, the texture is 
adapted to the support according 
to the bookmatch schemes 

inserto a pavimento
floor insert

rivestimento buffet
cover for buffet

4140



Pavimentazione/Floor
Inserto a pavimento sagomato in collaborazione 
con Corà Parquet in MarmoReflex Calacatta Oro

Floor shaped insert in partnership with Corà Parquet
in MarmoReflex Calacatta Oro

Calacatta oro Acidato
Etched Calacatta oro

*per progetti speciali di grandi 
dimensioni la texture viene adattata 
al supporto secondo gli schemi di 
bookmatch
*for special projects that require 
big dimensions, the texture is 
adapted to the support according 
to the bookmatch schemes 

inserto a pavimento
floor insert

rivestimento top
cover for top

rivestimento parete
cover for wall

4342



17 Marmi
3 Agate

2 Decori ad Intarsio 
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17 Marbles
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2 decorative Inlays
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MARMO
REFLEX

LEGNO
REFLEX

VETRO
SFUMATO

22 6 4

Collection

Lastre di vetro che riproducono le venature dei materiali naturali più preziosi. Pietre, 
marmi e legni disponibili in diverse finiture e in grandi formati per esaltare i prodotti 
e gli ambienti.

Glass slabs reproducing the vain of the most precious natural materials. Stones, marbles 
and woods available in different finishes and in large formats to enhance the products 
and environments.

SPESSORI
THICKNESS

Vetro Stratificato:

Laminated glass:

DIMENSIONI
DIMENSIONS

varia a seconda 
dell’applicazione e della 
dimensione
varies by application and 
size

dim max. 200 x 450 cm

dim max. 78” 47/64 x 177” 
11/64

Vetro Temperato:

Tempered glass:

varia a seconda 
dell’applicazione e della 
dimensione
varies by application and 
size

dim max. 148 x 450 cm

dim max. 58” 17/64 x 177” 
11/64

Tutti i progetti vengono saminati dall’ufficio tecnico aziendale che a seconda di ap-
plicazione e dimensione suggerisce lavorazione e spessore più idoneo. 

All projects are examined by the company technical office which, depending on the ap-
plication and size, suggests the most suitable processing and thickness.
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MARMOREFLEX® il nuovo materiale brevettato Reflex 
MARMOREFLEX® the new patented material from Reflex

Reflex propone con avanzata tecnologia il MARMOREFLEX, per 
rivestimento pareti, piani tavolo, dettagli e componenti per mobili. 
Materiale innovativo realizzato con materie prime di altissima 
qualità e tecnologie d’avanguardia. Questo innovativo sistema 
di stampa HD riproduce marmi, onici e agate particolarmente 
delicati e preziosi aprendo nuovi scenari creativi nella decorazione 
d’interni. Le lastre di grandi dimensioni a spessore sottile per 
i rivestimenti esaltano il design essenziale e contemporaneo 
creando un prodotto di grande versatilità.

Thanks to advanced technology, Reflex is offering MARMOREFLEX 
for covering walls, table tops, details and furniture components. An 
innovative material made from very high quality raw materials and 
using cutting-edge technologies. This innovative HD printing system 
can reproduce the features of particularly delicate and valuable 
marble, onyx and agate and opens up new creative possibilities in 
interior decoration. The large plates with a very small thickness for 
coating are able to enhance essential and contemporary design, 
creating a highly versatile product.
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AGATA VIOLA
Disponibile nelle finiture: Lucido e  Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

120 cm
47” 1/4

30
0 

cm
11

8”
 7

/6
4

Scala 1:5/ Scale 1:5
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AGATA AZZURRA

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

Disponibile nelle finiture: Lucido, Acidato e Retroilluminato

Avaiable in the finish: Shiny, Etched and Back light

120 cm
47” 1/4

Retroilluminato/ Back light

30
0 

cm
11

8”
 7

/6
4

Scala 1:5/ Scale 1:5

5150



AGATA CRYSTAL
Disponibile nelle finiture: Lucido, Acidato e Retroilluminato

Avaiable in the finish: Shiny, Etched and Back light

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched Retroilluminato/ Back light

Varianti di composizione/ Bookmatch

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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ONICE BIANCO

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

Disponibile nelle finiture: Lucido, Acidato e Retroilluminato

Avaiable in the finish: Shiny, Etched and Back light

250 cm
98” 27/64

Retroilluminato/ Back light

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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ONICE GRIGIO
Disponibile nelle finiture: Lucido, Acidato e Retroilluminato

Avaiable in the finish: Shiny, Etched and Back light

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched Retroilluminato/ Back light

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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ONICE ORO
Disponibile nelle finiture: Lucido, Acidato e Retroilluminato

Avaiable in the finish: Shiny, Etched and Back light

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched Retroilluminato/ Back light

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5

5958



ONICE VERDE
Disponibile nelle finiture: Lucido, Acidato e Retroilluminato

Avaiable in the finish: Shiny, Etched and Back light

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched Retroilluminato/ Back light

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5

6160



ONICE PESCA
Disponibile nelle finiture: Lucido, Acidato e Retroilluminato

Avaiable in the finish: Shiny, Etched and Back light

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched Retroilluminato/ Back light

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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CALACATTA BIANCO
Disponibile nelle finiture: Lucido, Acidato e Retroilluminato

Avaiable in the finish: Shiny, Etched and Back light

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched Retroilluminato/ Back light

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5

6564



CALACATTA ORO
Disponibile nelle finiture: Lucido, Acidato e Retroilluminato

Avaiable in the finish: Shiny, Etched and Back light

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched Retroilluminato/ Back light

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5

6766



ZEBRINO

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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AZUL MACAUBAS

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

40
0 

cm
15

7”
 3

1/
64

Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Scala 1:5/ Scale 1:5

7170



AMANI DAINO

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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AMANI GRIGIO

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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GRIGIO DI CESARE

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5

7776



EMPERADOR DARK
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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GREY SAINT LAURENT
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5

8180



GRIGIO CARNICO
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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ORANGE BLACK
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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SAHARA
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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ART 01
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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LEGNOREFLEX® il nuovo materiale brevettato Reflex 
LEGNOREFLEX® the new patented material from Reflex

LEGNOREFLEX rappresenta l’evoluzione continua della stampa 
HD iniziata diversi anni fa con il MARMOREFLEX. 
Questo innovativo sistema di stampa HD riproduce la texture e il 
colore delle essenze aprendo nuovi scenari creativi nella decorazione 
d’interni. Le lastre di grandi dimensioni a spessore sottile per 
i rivestimenti esaltano il design essenziale e contemporaneo 
creando un prodotto di grande versatilità.

LEGNOREFLEX represents the continuous evolution of HD 
printing that began several years ago with MARMOREFLEX.
This innovative HD printing system reproduces the texture and 
color of the essences, opening up new creative scenarios in 
interior decoration. The large slabs with thin thickness for the 
walls, enhance the essential and contemporary design, creating a 
product of great versatility. 
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NOCE CANALETTO
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Varianti di composizione/ Bookmatch

A/ A B/ B C/ C

Scala 1:5/ Scale 1:5

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

250 cm
98” 27/64
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2
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RADIAL VERSION
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Circolare/ Round

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

25
0 

cm
98

” 
27

/6
4

Rettangolare/ Rectangular

Scala 1:5/ Scale 1:5

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

250 cm
98” 27/64
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EBANO SCURO
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64
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Scala 1:5/ Scale 1:5
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RADIAL VERSION
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Circolare/ Round

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

Rettangolare/ Rectangular
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Scala 1:5/ Scale 1:5

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

250 cm
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EBANO CHIARO
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64
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2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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RADIAL VERSION
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Circolare/ Round

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

Rettangolare/ Rectangular
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Scala 1:5/ Scale 1:5

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

250 cm
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SANTOS
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Varianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
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6”
 7

/3
2

Scala 1:5/ Scale 1:5
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RADIAL VERSION
Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

Circolare/ Round

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

Rettangolare/ Rectangular
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Scala 1:5/ Scale 1:5

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

250 cm
98” 27/64
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Il VETRO SFUMATO la nuova finitura 2022
GLASS NUANCE the new 2022 finishing 

Nuove finiture proposte come vere novità prendendo spunto 
dall’amore per la moda. Le nuove proposte cromatiche esplorano 
una nuova identità visiva dell’azienda che si propone alla MDW2022 
con diversi colori che uniti tra loro creano un forte carattere 
distintivo ai prodotti. Quattro nuove proposte in nuance cromatica, 
dal blu al verde, dal grigio al rosa per ridisegnare gli spazi della vita 
domestica.

New finishes proposed as real novelties inspired by the love for 
fashion. The new color proposals explore a new visual identity of
the company that is proposing itself at MDW2022 with different 
colors that combined together create a strong distinctive 
character to the products. Four new proposals in chromatic 
nuances, from blue to green, from gray to pink to redesign the 
spaces of domestic life.
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*per le sfumature la texture viene 
adattata alla dimensione del pezzo
*for nuances the texture is 
adapted to the piece’s dimension
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BLU-GRIGIO

Varianti di composizione/ BookmatchVarianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C D/D

Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

*per le sfumature la texture viene adattata alla dimensione del pezzo
*for nuances the texture is adapted to the piece’s dimension
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VERDE-GRIGIO

Varianti di composizione/ BookmatchVarianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C D/D

Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

250 cm
98” 27/64

60
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cm
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6”
 7

/3
2

*per le sfumature la texture viene adattata alla dimensione del pezzo
*for nuances the texture is adapted to the piece’s dimension
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ROSA-GRIGIO

Varianti di composizione/ BookmatchVarianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C D/D

Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

250 cm
98” 27/64

60
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cm
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2

*per le sfumature la texture viene adattata alla dimensione del pezzo
*for nuances the texture is adapted to the piece’s dimension
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HENNE’-GRIGIO

Varianti di composizione/ BookmatchVarianti di composizione/ Bookmatch

Lucido/ Shiny Acidato/ Etched

A/ A B/ B C/ C D/D

Disponibile nelle finiture: Lucido e Acidato 

Avaiable in the finish: Shiny and Etched

250 cm
98” 27/64

60
0 

cm
23

6”
 7

/3
2

117116



Nessuna parte di questo documento, testo o fotografia può essere ri-

prodotta o trasmessa in qualsiasi forma o tramite mezzo elettronico o 

meccanico, comprese le fotocopie, senza previo permesso scritto da 

parte della società REFLEX SPA.

No part of this document, text or photo may be reproduced or transmit-

ted in any shape or form, through electronic or paper-based communi-

cation, including photocopies, without the prior express written consent 

of REFLEX SPA.

I colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in que-

sto catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa. Fa fede il 

campionario dell’azienda. REFLEX SPA si riserva la facoltà di modificare 

in qualunque momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche (mi-

sure, finiture, tessuti e pelli) dei suoi prodotti.

Wood, lacquer, fabric and leather colours are not binding and may vary 

due to printing. Please refer to the company sets of samples. REFLEX 

SPA reserves the right to modify the technical specifications of the pro-

ducts (sizes,finishes,leather and fabrics) featured in this catalogue at any 

time and without prior notice.
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